

23 ИЮЛ 1966

## ГАСТРОЛЬНОЕ СЕЛЬСКОЕ ЛЕТО

НОВОСИБИРСК. (Наш соб.  
корр.).

Творческие коллективы города показывают свои лучшие работы труженикам села. Два месяца разъезжает по селам областной драматический театр: Чулым, Каргат, Чаны, Барабинск — таков далеко не полный перечень мест, где побывал за это время коллектив. В Чулыме театр показал премьеру — «Обуховке нужны чудаки».

Двумя бригадами выехал в область Театр юного зрителя. Второй детский театр — кукол — показал за первые летние месяцы более 110 спектаклей для сельских ребятишек. В самых отдаленных уголках области, таких, как Северный и Кыштовский районы,

---

побывал коллектив Сибирского народного хора. Двадцать выступлений — таков итог этой поездки.

Активную работу по обслуживанию сельского зрителя проводят три бригады Новосибирской филармонии. Собирается в традиционную длительную летнюю поездку коллектив оркестра народных инструментов Новосибирского радио и телевидения под управлением И. Гуляева. Свою лепту в обслуживание села внес и Театр музыкальной комедии, который накануне ответственных гастролей в Баку показал в селе один из своих лучших спектаклей — «Свадьбу в Малиновке».